
 
  

                                                                                

 
 

 
 
Θέμα: Πρόσκληση Συμμετοχής & Κοινοποίησης, Συνέδριο EHPS 2026 στην Πάφο, 
Κύπρος (1–4 Σεπτεμβρίου 2026) 
 
Αγαπητοί/ές Συνάδελφοι, 
 
Ελπίζω αυτό το μήνυμα να σας βρίσκει καλά. 
 
Με χαρά ανακοινώνουμε ότι η Κύπρος και το ΤΕΠΑΚ θα φιλοξενήσει το 40ό Ετήσιο 
Συνέδριο της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Ψυχολογίας Υγείας (EHPS)! Το συνέδριο θα 
πραγματοποιηθεί από 1–4 Σεπτεμβρίου 2026 στο Coral Beach Hotel & Resort στην 
Πάφο, με θέμα: “Ψηφιακές Καινοτομίες στην Υγεία: Αξιοποιώντας τη Δύναμη της 
Τεχνολογίας και της Τεχνητής Νοημοσύνης”. 
 
Το EHPS είναι μια από τις μεγαλύτερες ετήσιες συναντήσεις στον τομέα της ψυχολογίας 
υγείας, προσελκύοντας ερευνητές, εκπαιδευτικούς, επαγγελματίες και υπεύθυνους 
χάραξης πολιτικής από όλη την Ευρώπη και πέρα από αυτήν. Η φετινή εκδήλωση 
προσφέρει μια μοναδική ευκαιρία για την κυπριακή κοινότητα να ασχοληθεί με 
πρωτοποριακά έργα, να αναδείξει την τοπική αριστεία και να δημιουργήσει διαρκείς 
συνεργασίες. 
 
Πρόσκληση για Περιλήψεις 
 
Ενθαρρύνουμε θερμά εσάς και τα δίκτυά σας να υποβάλετε περιλήψεις για παρουσίαση 
στο συνέδριο. Διατίθεται ένα ευρύ φάσμα μορφών παρουσίασης,  
συμπεριλαμβανομένων: 
 

• Standard and Short Oral Presentations 
 

• State-of-the-Art Presentations 
 

• Symposia 
 

• Roundtables / Debates / Showcases 
 

• Poster Presentations 
 

• Pre-Conference Workshops 
 
Οι περιλήψεις δεν χρειάζεται να επικεντρώνονται αποκλειστικά στο κύριο θέμα 
για το φετινό συνέδριο, αφού οι υποβολές σε οποιονδήποτε τομέα σχετικό με την 
ψυχολογία της υγείας είναι ευπρόσδεκτες. Προθεσμία για όλες τις υποβολές 
(συμπεριλαμβανομένων των εργαστηρίων): 14 Φεβρουαρίου 2026. Υποβάλετε την 
περίληψή σας εδώ: https://2026.ehps.net/call-for-abstract/  
 
 Προσυνεδριακές & Εκδηλώσεις Επαγγελματικής Ανάπτυξης 
 
Το πρόγραμμα του συνεδρίου περιλαμβάνει επίσης πολύτιμες δραστηριότητες που 
έχουν σχεδιαστεί για να υποστηρίζουν ερευνητές και επαγγελματίες σε κάθε στάδιο: 
 
 

https://2026.ehps.net/call-for-abstract/


 
  

                                                                                

 
 

• Προσυνεδριακά Εργαστήρια 
 
Διαδραστικές συνεδρίες που επικεντρώνονται σε δεξιότητες, μεθόδους και 
καινοτομία. 

 
• EHPS Synergy Expert Meeting 

 
Μια συνάντηση που απευθύνεται σε επαγγελματίες στην αρχή και τη μέση της 
σταδιοδρομίας τους για δικτύωση, ανταλλαγή ιδεών και οικοδόμηση ερευνητικών 
συνεργειών εντός της κοινότητας EHPS (λεπτομέρειες και πρόγραμμα θα 
ανακοινωθούν αργότερα). 

 
• CREATE Εργαστήρια για Διδακτορικούς Φοιτητές & Νέους Ερευνητές/τριες 

 
Εργαστήρια από την ομάδα του CREATE, προσφέροντας στοχευμένες ευκαιρίες 
εκπαίδευσης και καθοδήγησης. 

 
Το πρόγραμμα αυτών των δραστηριοτήτων θα ανακοινωθεί σύντομα στην ιστοσελίδα 
του συνεδρίου.  
 
Επιχορηγήσεις & Ευκαιρίες Χρηματοδότησης 
 
Το EHPS προσφέρει διάφορα προγράμματα επιχορηγήσεων για την υποστήριξη της 
συμμετοχής, ειδικά για ερευνητές στην αρχή της σταδιοδρομίας τους και φοιτητές. Αυτές 
οι επιχορηγήσεις μπορούν να βοηθήσουν στην κάλυψη του κόστους που σχετίζεται με 
το ταξίδι, την εγγραφή, τη διαμονή και την παρακολούθηση εργαστηρίων. 
 
Περισσότερες λεπτομέρειες θα ανακοινωθούν σύντομα και πληροφορίες επιλεξιμότητας 
βρίσκονται εδώ: https://ehps.net/grants/  
 
Γιατί να Συμμετάσχετε  
 
Η συμμετοχή στο Συνέδριο προσφέρει μια πλατφόρμα για να παρουσιάσετε την έρευνά 
σας σε ένα διεθνές κοινό, ευκαιρίες για συνεργασία μεταξύ χωρών και επιστημονικών 
κλάδων, εμπλοκή με καινοτομίες στην ψηφιακή υγεία και την Τεχνητή Νοημοσύνη, 
πρόσβαση σε εξειδικευμένη εκπαίδευση και υποστήριξη ερευνητών και αυξημένη 
προβολή για την εργασία στην ψυχολογία υγείας με έδρα την Κύπρο.  
 
Σας παρακαλούμε να διαδώσετε αυτές τις πληροφορίες στους συναδέλφους, τις ομάδες 
και τα δίκτυά σας. Η υποστήριξή σας θα βοηθήσει στην εξασφάλιση ισχυρής τοπικής 
εκπροσώπησης και στον εμπλουτισμό του προγράμματος του συνεδρίου με ποικίλες 
φωνές από την Κύπρο. Εάν έχετε ερωτήσεις ή θέλετε συμβουλές σχετικά με 
υποβολές ή συμμετοχή, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας. 
 
Ανυπομονούμε να δούμε μια ισχυρή κυπριακή παρουσία στο EHPS 2026 στην Πάφο! 
 
Με θερμούς χαιρετισμούς, 
Δρ. Άγγελος Κασσιανός 
Πρόεδρος, Τοπική Οργανωτική Επιτροπή, EHPS 2026 
Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου angelos.kassianos@cut.ac.cy  
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